
Türkiye’deki Ticari Tedbirler – 4 A?ustos 2015 – 13
A?ustos 2015
14 A?u 2015

?thalatta haks?z rekabetin önlenmesine ili?kin 4 A?ustos 2015 - 13 A?ustos 2015 tarihleri aras?nda yay?mlanan
Bakanlar Kurulu Kararlar? ve Ekonomi Bakanl??? Tebli?leri ve genel olarak gümrük rejimi uygulamalar? hakk?nda
özetler a?a??da yer almaktad?r.

Duvar Kâ??d? ve Benzeri Duvar Kaplamalar? ?thalat?na Yönelik
Getirilen Korunma Önlemine ?li?kin Kota ve Tarife Kontenjan?n?n
Ba?vuru ve Da??t?m Usul ve Esaslar? Belirlenmi?tir.
2015/7751 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ("Karar") ile 06.08.2015 tarihinden itibaren duvar kâ??d? ve benzeri duvar
kaplamalar? ithalat?nda korunma önlemi uygulanmas?na ba?lanm??t?r. ??bu korunma tedbiri kapsam?nda ayr?ca
Karar'da say?lan ülkeler için tarife kontenjan? getirilmi?tir.

06.08.2015 tarih ve 29437 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanarak yürürlü?e giren 2015/02 say?l? ?thalatta Kota ve
Tarife Kontenjan? ?daresine ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile duvar kâ??d? ve benzeri duvar kaplamalar? ithalat?na
yönelik getirilen korunma önlemine ili?kin kota ve tarife kontenjan?n?n ba?vuru ve da??t?m usul ve esaslar?
belirlenmi?tir.

Tarife kontenjan? ba?vurular?n?n de?erlendirmeye al?nabilmesi için Tebli? ekinde yer alan ?thal Lisans? Ba?vuru
Formunun doldurulmas? ve a?a??daki belgeler ile birlikte Ekonomi Bakanl???'na ("Bakanl?k") gönderilmesi
gerekmektedir.

?mza sirküleri
Beyan sahibi ve ithalatç? farkl? ise vekâletname
Proforma fatura veya ticari fatura

Tarife kontenjan?, ba?vuru s?ras?na göre ilk gelen ilk al?r yöntemiyle da??t?lacakt?r. Bir ithal lisans?nda
verilebilecek tarife kontenjan? miktar? 20 tonu (net) geçmeyecektir. Bir ithal lisans? sadece bir ülke veya gümrük
bölgesi için düzenlenecektir.

Tarife kontenjan? kapsam?nda yap?lacak ithalatta ithal lisans? ve e?yan?n tercihli men?eini gösterir belge gümrük
idarelerince aranacakt?r.

Tarife kontenjan? konusu e?ya ancak ithal lisans?n?n geçerlilik süresi içerisinde serbest dola??ma girebilir. ?thal
lisans?n?n, geçerlilik süresinin bitiminden sonra Bakanl??a iadesi zorunludur. ?thal lisans?n?n devredilebilmesi
mümkün de?ildir.

?lgili Tebli? metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

?lgili Karar'a ili?kin makalemize bu linkten ula?abilirsiniz.

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2015/08/20150806-8.htm


Malezya Men?eili Ürünlere Uygulanan Gümrük Vergisi Oranlar?
De?i?mi?tir
2015/7983 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ("Karar") ile Malezya men?eili ürünlere uygulanan gümrük vergisi ve toplu
konut fonu oranlar? yeniden belirlenmi?tir.

Karar'da ?thalat Rejimi Karar?'na Ek Kararlar ile ihdas edilen ilave gümrük vergilerinin Malezya men?eili e?yalar için
uygulanmayaca?? belirtilmi?tir.

Karar 03.08.2015 tarih ve 29434 (Mükerrer) say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak yürürlü?e girmi?tir.

?lgili Karar metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.
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